

Najave

E-misija: Radionica o financijama



Regionalni centar podrške E-misija poziva na radionicu pod nazivom „Osnove financija za organizacije civilnog društva“ koja će se održati u petak, 21. prosinca 2012., od 10:00 do 14:00 sati, u Zagrebu, Lopatinečka 17, u Udruzi za kreativni socijalni rad.

Sudjelovanje na radionici je besplatno.

Prijava: www.e-misija.info

10 godina bacača sjenki: sve - jedno 10



‘Bacači sjenki’, jedna od najintrigantnijih domaćih umjetničkih platformi, obilježava 10 godina postojanja multimedijalnom manifestacijom SVE-JEDNO 10, koja će se odvijati od 18. do 22. prosinca 2012., a uključivati izložbe, predavanja, performans, filmski program, radionicu i interdisciplinarnu međunarodnu konferenciju.

Više: <http://shadowcasters.blogspot.com>

Intervju

Slavica Miličić,
udruga Prospero iz Gračaca

Lički torbák predstavljat će Hrvatsku u Rio de Janeiru

Udruga Prospero osnovana je prije 9 godina kao odgovor na probleme prije svega nezaposlenosti i lošeg položaja žena u lokalnoj zajednici i društvu, netolerancije, neupućenosti, zapostavljanja mladeži i njihovih potreba.

Udruga je osnovala Ličku žensku socijalnu zadrugu, poslovni subjekt kojem je namjera dugoročno podržavati ekonomsko osnaživanje žena na širem području Like, kroz organiziranje proizvodnje, marketing i plasman njihovih rukotvorina. O projektima društvenoga poduzetništva govori Slavica Miličić, predsjednica udruge.

- **Trenutno je situacija s nezaposlenosti u Hrvatskoj alarmanta. U čemu vi vidite rješenje i što nudite ženama i mladima u svojoj okolini?**

- S obzirom na današnju situaciju, nemogućnosti zaposlenja pogotovo u ruralnoj sredini kao što je Gračac, vidimo rješenje u proizvodnji zasnovanoj na korištenju resursa koje imamo i tradicijskih znanja i vještina kojima obiluje ruralna sredina. Uvjereni smo

da udružene, dobro organizirane i ustrajne u svojim nakanama možemo biti pokretači razvoja zajednice.

- **Programom socijalnog zapošljavanja i organizacijom tečajeva na kojima polaznici mogu naučiti nova znanja i vještine potičete pokretanje poduzetničkih aktivnosti u kojima se udruge samofinancira. Koliko uspijevate u tome, a koliko još uvijek ovisite o donacijama?**

- Organizacijom tečajeva na kojima polaznici mogu naučiti nova znanja i vještine potičemo žene i mlade prije svega na samozapošljavanje. Nakon što se neka žena nakon stečenih znanja odluči na proizvodnju te na otvaranje kućne radinosti ili obrta neizmjereno smo sretni i to nam daje potvrdu da idemo pravim putem. Nama kao neprofitnoj organizaciji svaki novi tečaj koji organiziramo osim što podižemo kapacitete

članica udruge tako smo i mi bogatiji za nekoliko novih prototipova proizvoda čijom se daljnjom proizvodnjom i prodajom djelomično samofinanciramo. Vjerujemo da ćemo u budućnosti, osnivanjem društvenog poduzeća koje će biti usmjereno na veću proizvodnju i prodaju, biti manje ovisni o donacijama.

www.civilnodrustvo.hr

Blogosfera

Civilka / Davor Špišić

Tihi rođendan ljudskosti

No, zato je ovih dana jedan vrijedni dvadeseti rođendan bezobrazno podcijenjen. Minorno odrezan na desetak protokolarnih redaka ili desetak sekundi u montaži, zatrpan vrištećim naslovima prenapuhanih prećih događaja. Uopće se ne čudim, jer uz ovaj se praznik rođenja veže esencijalna mantra opstanka sadržana u riječima GRAĐANSKO, LJUDSKO i PRAVO.

“Zadaće i problemi koji će se i u budućnosti pojavljivati bit će dijelom vezani za naše stare poznanike – nacionalističku

netrpeljivost, ksenofobiju i rasizam. Neki od njih se ulaskom Hrvatske u EU ne moraju nužno smanjiti, a pojaviti će

se i novi problemi, kao sve veća socijalna isključivost te sve ugroženija prava na zdravi život”, rekao je Zoran Pusić,

predsjednik Građanskog odbora za ljudska prava, na svečanosti u zagrebačkom Muzeju Mimara.

<http://civilka.wordpress.com>

Ženska inicijativa

Rada Borić na listi Ženske inicijative dobitnica Nobelove nagrade

U sklopu međunarodne kampanje ‘16 dana aktivizma protiv nasilja nad ženama’, Ženska inicijativa dobitnica Nobelove nagrade za mir na

svojim stranicama svakoga dana predstavlja jednu aktivistkinju iz cijeloga svijeta. Među do sada predstavljenim aktivistkinjama iz Kanade, Meksika, Sudana,

Irana, Pakistana i brojnih drugih zemalja, predstavljena je i Rada Borić, izvršna direktorica Centra za ženske studije.

Više o samoj inicijativi te o ostalim aktivistkinjama predstavljenima ovom akcijom, pročitajte [ovdje](#).



U fokusu

Prijavi Zagrepčanku godine

Natječaj za Zagrepčanku godine otvoren do 9. siječnja 2013. Prijedlog za dodjelu nagrade mogu podnijeti građani/ke, udruge građana, tijela državne vlasti, ustanove, trgovačka društva, vjerske zajednice i druge osobe.

www.zagreb.hr

“Putokazi prema slobodnim i odgovornim medijima”



Publikacija je nastala u okviru projekta istraživanja, koji su osmislili i proveli Kuća ljudskih prava i Fakultet političkih znanosti u Zagrebu.

www.kucaljudskihprava.hr

Slatki tjedan ususret Božiću

DEŠA – Dubrovnik je već drugu godinu zaredom, obilježila Slatki tjedan ususret Božiću. U suradnji sa Dubrovačkom kućom, pokazala je kako se prave kontonjata, mantala, arancini, bruštulani mjenduli i džem od dubrovačke ljute naranče, pršurate (prikle), lumblija i utopljenici.

Više o receptima:

<http://desa-dubrovnik.hr>



Naš doprinos

Mreža organizacija civilnoga društva – zajedno protiv ovisnosti

Doprinos izgradnji sustava socijalne skrbi

Umrežavanje udruga u mnogim je natječajima iz fondova EU propisani kriterij. I to sve polazeći od činjenice da su mreže udruga financijski ekonomičnije, ali zato snažnije i jače u aktivnostima javnoga zagovaranja i utjecaja na javne politike kako na nacionalnoj tako i na lokalnim razinama.

Uz financijsku podršku Nacionalne zaklade ove godine osnažila je svoje aktivnosti Mreža organizacija civilnoga društva – zajedno protiv ovisnosti. Mreža djeluje na području Splitsko-dalmatinske županije, a okupila je 8 udruga koje se bave suzbijanjem ovisnosti, od prevencije do rezidencijalnoga tretmana (udruga ANST 1700, Liga za prevenciju ovisnosti, Help, San Patrignano, Vida, Zajednica Papa Ivan XXIII, Reto Centar, Hepatos). U jednogodišnjem radu, prema riječima predsjednice Mreže Dragane Bašić Lisičin, mreža udruga je ostvarila sve postavljene ciljeve, postala je



prepoznata u sustavu, održala je brojne sastanke na lokalnoj razini, rasprave o polažaju osoba s ovisnošću u sustavu socijalne skrbi, okrugli stol o zakonu o socijalnoj skrbi, kaznenom zakonodavstvu. Na nacionalnoj razini sudjelovala je u izradi ključnih strateških dokumenata

– Nacrta Nacionalne strategije suzbijanja zlouporabe droga u RH od 2012.-2017. te Nacrta akcijskog plana suzbijanja zlouporabe droga, te javne rasprave o novom Zakonu o udrugama. Prema riječima Dragane Bašić Lisičin, prepreka djelovanju

ove mreže su nedostatni izvori financiranja ovakvih mreža iz domaćih izvora, unatoč neospornom zagovaračkom doprinosu promjenama javnih politika te doprinosu izgradnji sustava, u ovom slučaju javnoj politici turbulentnog sustava socijalne skrbi.

Biračko pravo

i za osobe lišene poslovne sposobnosti!

Povijesna odluka Hrvatskoga sabora

Hrvatski sabor je sa 85 glasova “za”, 34 glasa “protiv” i 4 glasa “suzdržan” donio Zakon o registru birača. Odredbom iz članka 64. tog Zakona propisano je:

“Osobe koje su do stupanja na snagu ovog Zakona pravomoćnim rješenjem nadležnog suda u potpunosti lišene poslovne sposobnosti, smatrat će se biračima te će se



upisati u registar birača.” Nadalje, sam Zakon više ne predviđa nikakva ograničenja biračkog prava osobama koje su lišene poslovne sposobnosti, čime je Republika Hrvatska počela proces usklađivanja svojeg izbornog zakonodavstva sa Konvencijom o pravima osoba s invaliditetom.

www.sjaj.hr

Na pragu Nove

2013: Europska godina građana

Dvadeset godina nakon uvođenja pojma europskog građanstva, 2013. godina će se usredotočiti na do sada učinjeno, ali i na ono što tek treba učiniti za građane kako bi se njihova prava ostvarila. Što su ljudi u Europi više upoznati sa svojim građanskim



pravima, njihove odluke će biti utemeljenije. Kako bi se to postiglo, 2013. godine će

se organizirati mnogo aktivnosti i to ponajprije na lokalnoj razini, koje će objasniti ljudima kako mogu izravno

ostvariti dobit zahvaljujući svojim pravima. O svim aktivnostima, odlukama, događanjima vezanima za Europsku godinu građana možete saznati više na [službenoj stranici projekta](#).

Pretan Božić i nova 2013. godina!

